

央行持续宽松货币政策

股指后期上行概率较大

周三A股维系震荡走势。早盘,沪深两市高开,随后二八分化再现,午后,两市跳水后快速反弹,券商、地产等权重股走势疲软拖累指数,之后重返30日线上方。截至收盘,上证综指收报3572.88点,涨9.14点,涨幅为0.26%;深证成指收报12889.83点,涨83.67点,涨幅为0.65%。中小板综指收报13727.26点,涨1.00%;创业板指数收报2779.51点,涨1.08%;上证B

股指数涨2.05%,收报426.66点;深证B股指数涨0.56%,收报1308.89点。

盘面上,航空、通信设备、酒店餐饮、软件服务等板块上涨,两市逾7成板块翻红;运输服务、保险、证券、银行等板块下跌。其中,航空股近半小时内直线拉升近3%,成发科技、中航动控领涨。个股方面,两市逾60只个股涨停,无跌停个股;192只个股涨超5%,15只个股跌超5%。

天信投资:随着6个月期限即将到期,“减持潮”即将来临,这对二级市场有一定的压力,但更多的是对市场心理层面的冲击。周三盘面的弱势整理是对此的一种情绪反应,整体而言,市场资金的充裕性还是没有大的问题的。目前沪指已经站上20日均线,中期走势还是向好的,而且管理层需要推出战略新兴板和注册制,这都需要市场有良好的表现做背景,简而言之,就是

继续下行的空间是有限的。

随着利率持续下行的预期,在资产配置荒的逻辑下,保险资金和其它各路资金还是会到股市中寻求高额收益,另外央行持续宽松货币政策还将继续,故而后期股指上行是大概率。但是也要防止短期股指回调整理的可能性,操作上,要注意控制仓位,切忌满仓操作,做好资金管理,将风险控制可在可控的范围之内。(记者 单成镇 整理)

周四股市猜想

■大势猜想:题材炒作行情有望延续

原因描述:周三股指整体呈区域震荡的走势,权重板块表现较弱,沪指全天在平盘附近窄幅震荡,以中小创为代表的题材板块表现强势,创业板指涨近1%领涨市场。板块上看,涨幅居前的是网络安全、集成电路、4G等概念,跌幅居前的是天津自贸区、超级电容

和钛白粉等。从数据上看,委买盘较周二稍有降低,委卖盘则明显增加,节前资金兑现需求强烈,不过多方周三稍微占据上风。从盘面上看,虽盘中几度震荡,但市场情绪已明显回温,题材个股几乎全线上涨,虚拟现实、网络安全和车联网等市场热点轮番体现,近

两日赚钱效应明显。分析认为,成交量持续萎靡表明主力资金在节前不会再有大级别的动作,预计股指仍将维持区域震荡的格局,而在存量资金有限和赚钱效应的吸引下,题材炒作行情有望延续,投资者可继续布局有利好支撑的题材个股,保持快速快出的节奏。

后市策略:目成交量持续萎靡表明主力资金在节前不

会再有大规模的动作,预计股指仍将维持区域震荡的格局,而在存量资金有限和赚钱效应的吸引下,题材炒作行情有望延续,投资者可继续布局有利好支撑的题材个股,保持快速快出的节奏。

后市策略:目成交量持续萎靡表明主力资金在节前不

■资金猜想:资金流入中小盘

原因描述:周三午后股指整体呈震荡走势,权重板块拖累股指走强,沪指在平盘附近震荡,题材个股则表现相对强势,创业板指领涨市场。截止收盘,沪深300指数成分股大单资金净流出71亿元,资金

流出呈现均衡的态势,主力资金持续从主板市场出逃。消息面上,离岸人民币兑美元逼近6.6,创近5年新低;沪市融资金额继续下降,两市合计止跌回升。临近元旦假期,多空资金均无心恋战,两市成交量

持续萎靡,市场维持窄幅震荡的态势,在存量资金有限的情况下,题材个股表现较为强势。分析认为,在节前资金有限的情况下,预计主力近期不会有大幅动作,而在赚钱效应的吸引下,短期内资金有望持

续流入中小盘股。后市策略:在节前资金有限的情况下,预计主力近期不会有大幅动作,而在赚钱效应的吸引下,短期内资金有望持续流入中小盘股,投资者可适当参与市场,但勿盲目追高。

银行屡次警告P2P平台兜售理财

提示投资者警惕风险

互联网金融爆发,催生了不少引发争议的理财模式。去年以来兴起的代购、委托购买理财产品的互联网金融平台就是其中一类。虽然众多银行纷纷与其撇清关系,但在监管盲区的现实下,此类网站依旧正常运作。

■委托购买理财平台再生风波

民生银行日前发出一则公告称,发现一家名为“多盈理财”的网站以团购方式销售民生银行理财产品。该银行从未授权“多盈理财”网站及其他互联网金融企业销售民生银行理财产品,亦从未与其开展任何形式的理财业务合作。该网站所列银行理财产品及相关资金流向等内容从未得到民生银行任何形式的授权和许可。

对此,多盈金融总裁方瑞典表示,“我们正尝试通过各种途径与相关银行进行沟通、协商。考虑到银行与多盈之间未来的合作可能,在沟通协调期间,多盈理财愿意暂时将涉及到的银行产品做下架处理,但并非多盈理财承认、认可对银行构成侵权”。

在方瑞典看来,银行发布类似公告是基于误解多盈金



融的商业模式。多盈金融的业务模式为通过比价搜索引擎,为用户提供银行、信托等理财产品搜索、比较,帮助用户找到最适合的理财产品,并提供咨询顾问、居间服务、交易辅助及委托购买服务。

调查发现,目前多盈理财正在销售中信银行、兴业银行、渤海银行、稠州银行、苏州银行、南京银行、浦发银行、中国银行、工商银行、杭州银行等多家银行的理财产品。

■互联网理财平台争议中前行

根据银监会《商业银行理财产品销售管理办法》,商业银行应当在客户首次购买理财产品前在本行网点进行风险承受能力评估。经客户签字确认的销售文件,如理财产品销售协议书、理财产品说明书、风险揭示书、客户权益须知等,商业银行和客户双方均应留存。

在分析人士看来,通过代购、委托购买理财产品的互联网金融平台或许存在两方面的违规之处。首先,预期收益率较高的城商行一直是很多投资者追捧的对象,受制于网点数量限制、地域等原因,投资者无法去网点开户购买,所以此类互联网理财平台才有了发展空间。直接在此类平

台上购买理财产品时,虽然平台会要求投资者做风险评估,但这与监管“首次购买在网点评估”的要求明显不符。另外,投资者委托平台购买理财产品,合同签署双方是投资者和平台,而不是投资者与银行。

融360理财分析师刘银平表示,银行理财产品本身安

全级别较高,适合稳健类投资者购买,但是如果在这类平台购买银行理财产品就存在两方面风险:一是投资者买到的可能未必是真正的银行理财产品;二是平台存在运营风险,一旦平台运营不佳或是存在欺诈行为,投资者的钱很有可能打水漂。

进行搜集和整理,不存在银行授权问题,互联网金融需要开放,银行需要时间逐步适应。

对此,刘银平指出,银行并未授权理财平台代购产品,上述平台实际上只是拿投资者的钱去购买,银行对此并无办法,只能提醒投资者注意。这种方式对于投资者来说显然存在风险。

■银行澄清收效甚微

这早已不是互联网理财平台首次遭到银行“拒绝”。与多盈理财模式相似的“钱先生”互联网金融平台此前曾被交通银行、农业银行、中国银行、北京银行、广发银行等撇清关系,提示投资者警惕风险。

是接受用户委托,代购银行理财产品。其手机App客户端显示,“钱先生”目前支持购买168家银行理财产品。对于相关互联网平台自称代购、否认代购的说法,苏州银行在今年6月发布相关声明时,特别使用的是“‘钱先生’公布银行理财产品公开信息,吸引客户使用第三方支付公司支付‘购买’多家银行的‘理财产品’”

这一措辞,以此避开“代购”的说法。

不过,根据调查,即便部分银行发出提示声明,但“钱先生”平台上仍在销售相关银行产品。调查也发现,此前受到较大争议的1元团购理财已经下架。对此,“钱先生”CEO张岩表示,“钱先生”是专利搜索引擎,将银行在互联网上公开发布的银行理财信息

谷歌在纽约街头部署5G千兆无线网络5股或受益

纽约的5G千兆无线网络开始进行beta测试,作为纽约市政府升级电话亭的最新举动。这项由谷歌提供的Wi-Fi技术,将部署在纽约街头多达10000个信息亭当中。

相关无线接入概念股有望受益,关注初灵信息、东方国信、光迅科技、三维通信、华星创业等。

初灵信息:公司的主营业务是信息接入方案的设计及相应设备的研发、生产和销售,主要产品分为三大类:大客户信息接入系统、广电宽带信息接入系统、机房基站核心设备信息管理系统。

东方国信:公司主要为电信运营商提供智能系统解决方案,包括软件产品开发与销售、技术服务和相应的系统集成等。具体产品可分为企业数据平台、数据分析平台和基于BI的CRM应用三类。

迪士尼研制成功小型机器人3股或受益

迪士尼研发部门近期开发了一款能够爬墙的小型四轮机器人。目前尚不清楚,迪士尼将把这一概念用于什么场景。不过,未来迪士尼很可能会在某些类型的消费类产品中应用这项技术。

相关机器人概念股有望受益,关注智云股份、三丰智能、机器人等。

机器人:公司是一家工业机器人系统与自动化成套装备供应商,公司主要从事工业机器人、物流与仓储自动化成套装备、自动化装配与检测生产线及系统集成、交通自动化系统等产品的设计、制造和销售。

中澳打造全球最大智能家居平台6股或受益

近日,“中澳智能家居项目”在郑州举行签约仪式。中原资产管理有限公司、赛伯乐投资集团、河南中澳家具市场管理有限公司决定利用各自领域的优势资源,投资100亿元,打造全球最大、最专业的智能家居电商交易平台。

相关智能家居概念股有望受益,关注和而泰、安居宝、青岛海尔、英唐智控、拓邦股份、东软载波等。

和而泰:公司专注于智能控制器领域,出口比例,净利润率,销售利润率,自主知识产权数量等指标均名列国内同类企业前茅,是国内智能控制器行业具有领导地位的龙头企业。

安居宝:公司是国内楼宇对讲行业的龙头企业,是国内楼宇对讲系统及智能家居系统最主要的集成生产商和系统方案解决提供商之一,主要产品包括楼宇对讲系统和智能家居系统。

(据同花顺)

启事

如果你是炒股牛人,在征战股市上有独到的策略;如果你是资深股民,在股海浮沉中有酸甜苦辣故事;亦或你仅仅是对股市政策、大盘趋势、行业基本面、操作技术有看法和思考;如果你会精打细算,是那种理财持家之道的达人,请将您的一己之见或故事发至《钱经》版,与广大读者分享。

投稿注意事项:①稿件字数不限,内容简洁明了,逻辑清晰。②投稿邮箱:wbbjb2012@163.com。③联系电话:0632-3319120。④投稿请注明姓名、准确的联系方式、邮政编码、邮箱。⑤来稿一经采用,将通过电子邮件或电话形式通知作者并发送稿费。